

# 平顶山日报

与时代同步 与读者同行

2016年4月26日 星期二 丙申年三月二十

中共平顶山市委机关报 平顶山日报传媒集团出版

国内统一刊号 CN41-0005 第11122期 新闻热线 4944764 网址: http://www.pdsxw.com 今日8版

中国名酒·宝丰酒

宝丰·國色清香

陈坛年份酒

岁月陈香 至纯至净

财富热线: 0371-6338 1999

营销公司地址: 郑州市郑东新区福祿寿108号河南商会大厦10层  
厂址: 平顶山市宝丰县城人民路219号 电话: 0375-3366888

## 郟县创新招商模式引来“金凤”

一季度新引进亿元以上项目5个,总投资18.3亿元

本报讯 4月25日,从郟县传来消息,今年一季度,该县新引进亿元以上项目5个,总投资18.3亿元,其中实际到位省外资金18.8亿元。

去年以来,郟县把招商引资作为加快县域经济发展的重要抓手,强化领导,以商招商,优化营商环境,转型发展,有力推动了招商引资工作。

郟县组建了8个招商团,按照“瞄准一个方向,选准一个地方,组建一个班子,持续一段时间,兴起一个产业”的要求,去年在长三角、珠三角等地区开展招商引资活动20余次。同时,郟县探索出“政企合作——以商招商——政企双赢”的招商模式,即政府与企业制定合作办法,政府由过去的“司令员”向现

在的“联络员”转变。企业上前,积极外引内联,吸引产业关联度高、上下游配套的企业落户郟县,达到“引来一个、带来一批”的效果。依托已入驻郟县产业集聚区的平顶山鼎灿工贸有限公司等包装容器企业,该县在产业集聚区规划建设了包装容器产业园,一期规划占地180亩,总投资10亿元。今年3月26日至27日,中国(郟县)首届包装产业论坛成功举办,会上,郟县又与3家包装容器生产企业签订了投资协议。

郟县将招商引资纳入对各单位的年度目标任务考核,建立健全了“月通报、季排名、半年初评、年终总评”的考核奖惩机制;建立项目预审会、项目建设推进会和规划审查会等制度,对全县固定资产投资亿元以上的项目

按照国家产业政策要求,严格审查,统筹布局;对重大项目、重点企业建设生产中遇到的困难和问题,及时召开由县主要领导和有关部门参加的“诸葛亮会议”,形成会议纪要,职能部门分头实施,县督查局跟踪督办。为破解项目建设中的融资难题,该县还设立了上海股交中心“创新科技孵化基地”,为企业上市融资提供支持和帮助。

此外,按照“一个项目、一名领导、一套班子、一个目标、一抓到底”的“五个一”要求,郟县对每一个招商项目分别确定由一名县四大班子领导任组长,引介单位“一把手”为第一责任人,抽调一名科级干部和一名股级干部为专职服务人员,按照“三个零”(企业与企业零接触、部门与企业零距离、服务零收费)的

要求,从项目接洽到开工建设,实行全程代理和终身负责制。为给入驻企业创造良好的发展空间,该县高标准规划建设了“一区四园”(郟县产业集聚区、广天现代厨具专业园、安良神前陶瓷产业园、黄道能源耐材建材产业园、茨芭钙镁建材循环产业园),实现园区水、电、路、气、通信全覆盖。目前,郟县产业集聚区建成区面积已达8.9平方公里,入驻企业65家,完成投资380亿元,从业人员2.45万人,被省政府确定为“河南省经济技术开发区”。

去年,郟县新开工亿元以上项目25个,总投资175.3亿元,实际到位区外资金255.5亿元,重点项目和招商引资工作位列全市第一,连续4年被评为全市招商引资工作先进单位。

(李朝锋 宁建鹏)



▲4月21日,工人将组装完成的摩托骑到停车场。总投资50亿元、占地1500亩的河南隆鑫工业园是隆鑫集团新上项目,目前已具备8条流水线年产50万台的生产能力。 本报记者 李志勇 摄



▲4月23日,员工用大型重型压机压制钢板。舞钢鑫桥桥梁钢板项目利用舞钢市的特钢优势生产桥梁用钢板产品。他们边建设边生产,一期工程已形成年产10万吨产能,二期工程预计明年建成。 本报记者 李志勇 摄

### 加大项目建设力度



▲4月23日,员工在车间生产变压器。平顶山天震电气有限公司位于郟县产业集聚区高低压电器产业园,是国家级高新技术企业,目前可年产高端变压器1万台。 本报记者 姜涛 摄



▲4月23日,员工在生产线上忙碌。平顶山电子衡器制造有限公司是我市工业企业品牌培育试点企业,目前一条自动化生产线已投入使用。 本报记者 牛智广 摄

## 鲁山三级服务助力精准扶贫

拓展服务内容 落实帮扶措施

本报讯(记者常洪涛 通讯员张正领)4月20日,记者在鲁山县熊背乡大年沟村看到,党员致富能手王长海正在桃园里手把手指导贫困户闫鲁峰管理果树。这是该县三级便民服务体系助力精准扶贫的一个缩影。今年以来,鲁山县把精准扶贫纳入三级便民服务体系,拓展服务内容,发挥党建引领作用,大打脱贫攻坚战。

鲁山县党员群众综合服务中心建立县直单位精准扶贫服务项目信息台账,贫困村(户)服务需求信息台账,对涉及扶贫工作的服务窗口,进一步优化办事流程,简化办事程序。同时,整合县直单位服务资源,通过开通党群直通车、组建党员志愿者服务队等形式,定期深入乡村,为贫困村(户)开展对口扶贫服务。

乡(镇)党群服务中心设立精准扶贫服务室和精准扶贫服务窗口,向群众提供精准扶贫工作方面的政策咨询、问题解答,发布致富信息、劳务信息,做好小额贷款协调等方面服务,通过便民服务平台,做好乡(镇)包村干部、村党组织书记和农村创业致富带头人的专门培训,提升农村党员群众脱贫致富的信心和能力。

村级党员群众综合服务站组织村两委干部逐户排查贫困户的家庭成员、贫困原因、致富能力、产业意向等情况,落实一户一本台账、一户一个脱贫计划、一户一套帮扶措施,积极开展“2+1”帮扶活动,即一名党员和一名致富能手联系帮扶一个贫困户,明确脱贫时间、帮扶措施,群众不脱贫,党员不脱钩。目前,全县已结成“2+1”帮扶对子2300多个。

营业收入实现逆势增长

## 舞钢公司重奖科技工作者

本报讯(记者高轶鹏)4月22日,河钢集团舞钢公司召开科技表彰大会,拿出近150万元,对在科技创新、品种研发、降本增效、产品实物质量提升等方面作出突出贡献的优秀科技工作者及其个人进行了表彰和奖励,其中10名优秀科技工作者各获1万元的奖励。

去年舞钢公司面对市场需求锐减、钢材价格持续低迷和市场竞争激烈的严峻形势,注重科技进步、产品创新、质量提升和成本控制,努力以科技创新推动质量提升、成本降低,努力以产品创新推进新产品和高附加值产品的市场占有率,实现了营业收入的逆势增长。

舞钢公司50吨大单重Cr-Mo钢板填补国内空白,成功替代进口并刷新国内单张钢板重量纪录;大厚度水电钢用于制造世界上单机容量最大、百万千瓦巨型水轮发电机组。工艺研究方面,以沪通长江大桥、平潭海峡大桥用钢为代表的技术要求Q370qE钢板TMCP工艺开发实现突破,首批平潭大桥用钢综合性能合格率达97%以上。产品质量方面,主要质量指标全部完成计划,质量异议同比减少;锅炉和压力容器用低合金钢板等三类产品荣获冶金产品实物质量“金杯奖”。

## 日常防护型口罩国标发布

可根据空气质量选择防护效果级别

据新华社北京4月25日电(记者谭晓 董峻)质检总局、国家标准化管理委员会25日发布《日常防护型口罩技术规范》国家标准,这是我国首个民用防护口罩国家标准,将于11月1日正式实施。此次发布的国家标准有两大关键指标,即对细颗粒物(PM2.5)的防护效果和佩戴的安全性能。

防护效果级别是根据国家空气质量标准中空气质量类别设置的,由低到高依次分为四级:D级、C级、B级、A级。对应的使用环境为,D级适用于中度(PM2.5浓度≤150微克/立方米)及以下污染,C级适用于重度(PM2.5浓度≤250微克/立方米)及以下污染,B级适用于严重污染(PM2.5浓度≤350微克/立方米),A级在PM2.5浓度达500微克/立方米时使用。

标准要求口罩应能安全牢固地护住口鼻,不应存在可触及的锐利角和锐利边缘,并规定口罩下方视野应不低于60度,避免因口罩形状设计过高影响视线。

## 关于劳动节放假安排暨作息时间调整的通知

各县(市、区)人民政府,市直各单位:

按照《河南省人民政府办公厅转发国务院办公厅关于2016年部分节假日安排的通知》精神,为便于各地、各单位及早安排工作及交通运输、生产经营等有关活动,现将2016年劳动节放假安排通知如下:

4月30日至5月2日放假调休,共3天。

节假日期间,各地、各单位要妥善安排好值班和安全、保卫等工作,确保人民群众祥和平安度过节日假期。根据季节变化,为便于干部职工工作生活,自5月3日起至9月30日,上午上班时间8时至12时不变,下午上班时间更改为3时至6时。

平顶山市人民政府办公室  
2016年4月25日

监督好村里的党员干部 当好党风廉政建设“排头兵”

## 肖旗乡设立村级纪检委员

本报讯(记者孟鹏)4月21日上午,在宝丰县肖旗乡史渡洼村纪检工作室,53岁的纪检委员何富国向村民洪振义讲解村纪检委员的职责和村民反映问题的方式。近日,经过统一培训,肖旗乡27名村级纪检委员在各村上岗。

“我的职责简单说就是监督好村里的党员干部,当好党风廉政建设的‘排头兵’。”虽然刚刚上岗,但是对自己的职责,何富国非常清楚。

据何富国介绍,村纪检委员也是村纪检工作的第一责任人,对村两委成员、党员干部出现的问题苗头及时提醒、监督,对群众反映的问题,能够在村里解决的,将及时解决、及时反馈,对不能解决的,将及时上报,由上级部门处理。

何富国等27名村级纪检委员是从肖旗乡各行政村党性强、公正廉洁、威信高、有能力、肯奉献的现任村党支部委员中产生的。肖旗乡纪委为此出台了《关于设立村

级纪检委员的实施方案》,方案明确了村级纪检委员监督、建议、检举等工作职责,制定了信息调查制度、例会制度、学习培训制度、述职考核制度、责任追究制度等10项制度。

为了推动村级党风廉政建设工作深入开展,该乡纪委通过培训会,发放学习资料等多种形式,为村级纪检委员“强筋补钙”。目前,这27名村级纪检委员对村党员干部进行廉政教育、发放廉政宣传单、检查党员

干部日常值班、接受群众举报等工作已经全面展开。

肖旗乡纪委书记李慧艳表示,村级党员干部直接和群众打交道,他们的作风如何,直接关系到党员形象。规范村级纪检监察队伍管理,将反腐力量部署在最前沿,进一步完善反腐倡廉体系,加大工作力度,将有效治理群众身边的不正之风和腐败问题,强有力地推动新形势下农村党风廉政建设和反腐败斗争。